



女教师监考中去世因为学生冷血？

记者核实：孩子们喊来其他老师施救

近日一位教师的猝死，引起了社会的关注，起因是一篇文章——《江苏女教师监考中去世，中学生平静做题——冷血无知的考试机器何以造就？》。仅看题目，一般人都会气愤，如今的孩子怎么了？教师在监考过程中去世，他们还能平静做题？这不是冷血无知的考试机器又是什么？

孩子们表现并不“冷血无知”

然而，据记者反复核实，基本事实是：1月14日，泰兴济川中学一名吴姓女教师在监考过程中突发心脏病骤停，当时没有明显动静。孩子们发现之后，立即喊来老师，大家一边紧急施救，一边打120并尽快送往医院。虽然最终老师抢救无效死亡，但孩子们的表现绝不能用“冷血无知”加以形容。

扣帽“热情”其实更可怕

有了这位家长的感慨，文章作者找到了“炮架”，话锋直指当下的教育体制。当下的教育体制弊端固然不少，但“炮轰”至少首先要源于事实。轻率地给孩子戴上“冷血”的帽子，不仅违背了事实本身，更忘记了保护幼小心灵的社会责任。至于因此而全盘否定学校对于孩子的思想品德教育，也有失公平。

孩子们是社会和家长共同培养的，是折射社会

那篇文章得出孩子们“冷血无知”的主要依据，是一位考生家长在微信朋友圈中发出了这样的慨叹：“昨天中午放学回来，女儿谈到监考老师死了！那表情，那语气，没有一点点的怜惜！”“真的为教育的失败惋惜，孩子们学会了考试、交卷，却完全没有了生活基本的常识，今天的教育体制真的该醒悟了！”

的一面镜子。假若孩子们真的这般冷血无情，当然值得警醒，但下这样的结论前还是要充分走访了解、客观理性判断，不可轻率妄断。

我们的孩子如果真的冷血，固然是可怕的，但为了博取眼球，没有详细做调查研究就以偏概全给多数其实并不冷漠的孩子乱扣“冷漠”的帽子，这种亢奋的扣帽“热情”其实更可怕。

据新华社

“重回课堂”

1月18日，在海南省三亚市，马云与乡村教师交流。

当日，浙江马云公益基金会“重回课堂”活动在海南省三亚市举行。马云、李连杰和赵薇重新回到课堂，与获得首届“马云乡村教师”奖的100名来自陕西、甘肃、宁夏、云南、贵州、四川等地的乡村教师分享交流有关教育和人生的经验与体悟。新华社发



**投注体育彩票
回报健康人生**



中国体育彩票

宁波体彩销量创新高 2015年销售16.5亿

宁波体彩年销量再创新纪录！截至12月31日，宁波体彩2015年总销量首破16亿元大关，达到16.55亿元，比2014年增长1.31亿多元，同比增长8.62%，筹集公益金4.6亿元。同时宁波体彩也实现了连续8年年销量增长，为体育事业和社会各项公益事业的发展做出了贡献。

在销量增长的同时，宁波彩民的爱心奉献也得到了丰厚的回报，2015年宁波体彩爆出不计其数的大奖小奖，25万元及以上大奖多达38个，500万元及以上的大奖达9个，最高奖级为5月27日宁波海曙10054网点彩民所中的第15060期“超级大乐透”1220万。

在实现体彩热销两旺的同时，宁波体彩公益贡献更加突出。秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨，对宁波体育事业发展及各项社会公益事业作出了卓著的贡献。连续8年资助市篮协多次举办成年、青少年篮球邀请赛、三人篮球赛；冠名宁波市足球甲、乙联赛、第五届中国·宁波纸飞机挑战赛，全市性“群众登山”大赛。与市老年体协合作，举办“公益体彩 快乐体育”各类公益活动，让老年人享受到公益体彩带来的健康和快乐。种种公益举措，源源不断向社会传递正能量。

2015年，宁波体育彩票的管理运营机制也得到进一步完善。在依法治彩的同时，加强了对体育彩票市场的监督检查，规范市场秩序，协助有关部门防范违法违规行为；宁波体育彩票的技术体系也得到完善，乐透二代系统、即开二代系统顺利上线，技术服务能力不断提升；体育彩票的销售渠道结构更趋合理，销售渠道的专业化、标准化水平得到提高。

单搏七场全中 江东彩民复式命中足彩62万大奖

1月7日，足彩“胜平负”游戏第16003期开奖悬念揭晓，头奖井喷37注，单注奖金57.9万元，宁波江东彩民擒得其中1注，为新一年的宁波彩市开了个好头。

中奖彩票出自位于江东区兴宁路79号的3302015016体彩销售网点。网点业主是个足球迷，经常与彩民朋友一起边看球赛，边探讨分析每支球队的近况，兴致来了还会在网点一角写上“本期推荐”。

据悉，此次大奖得主是位专攻“14场胜负彩”的

技术型足彩彩民，期期不落地来网点投注足彩。1月6日傍晚，中奖彩民在自己对赛事的精心研究下，并结合网点业主的推荐，最终下了这张中奖彩票。值得一提的是，这张小复式票投注额仅576元，在14场比赛中，有多达7场比赛是单选做胆，命中1注一等奖之余，还同时命中9注二等奖，单票总奖金62万余元。

获悉喜讯后的中奖彩民表示中了奖固然很高兴，不过投注足彩更大的乐趣还在于边欣赏精彩赛事，边结交志同道合的彩友、球友。

AC米兰遭绝杀 余姚俩彩民防冷斩获足彩63万

余姚体彩自去年12月起，每隔几天就会爆一个大奖，短短一个月时间已连续中出四次大奖，并且，中奖传奇还在不停创造。

这不，1月7日，在新年第3期“足彩胜平负”游戏中，位于余姚市临山镇十字南路86号的3302022012体彩销售网点又传出喜讯：两位彩民联手斩获当期足彩1注一等奖和11注二等奖，共计奖金63万余元。

该期足彩彩果中，意甲比赛冷门不少，AC米兰主

场不敌博洛尼亚，拉齐奥、萨索洛均在主场被弱旅逼平，中奖的幸运缘于两位资深彩民的精诚合作。这其中还出现了一段小插曲：由于该期足彩截止时间较早，中奖彩民购彩时匆忙之中报错了场次，及时发现重新补买才没有让大奖从手中溜走。

也正是老彩民的坚持守候，才换来一次又一次丰硕的大奖，希望好运不断，彩民朋友们在新的一年能赢得盆满钵满。